

17座老旧公厕 提档升级改造

衡水市加大公厕改造力度方便市民如厕



■提升改造后的公厕方便和满足了不同群体的如厕需求。

本报讯(记者 东方)近一段时间,衡水市持续加大公厕改造提升力度,对市区17座老旧公厕进行了升级改造,日前这些设施完善的公厕亮相,让市民如厕更方便。

据了解,衡水市区部分公厕建成时间较长,外部面貌差,内部设施老旧,功能分区不合理,不仅影响市容市貌,也影响人们的如厕。为方便群众如厕,从今年4月下旬开始,衡水对市区人民公园北门、滏阳一路、知春家园、报社街、自强街、新华路等区域的17座老旧公厕进行提档升级改造。改建后的公厕焕然一新,外观更加简洁大方,内部设施功能更加完善。

在衡水市区人民公园北门的新建公厕,红墙绿瓦,新颖亮丽,公厕外观风格、色彩与周边

环境和谐统一,实现了“景厕融合”。公厕内设施配套齐全,最大化方便和满足不同群体的如厕需求。

据介绍,新建公厕除了传统的男、女厕外,更侧重人性化设计,有条件的公厕设置了第三卫生间,配备方便特殊人群使用的坐便器、扶手等,在空间充足的第三卫生间里还设置了母婴台、儿童坐便器,多方位满足人们如厕需求。现在,衡水市区可以使用的公厕有100余座,遍布城市的大街小巷,公厕24小时开放,市民可以就近如厕,享受干净、舒适、便利的如厕服务。

近年来,衡水市大力推进“厕所革命”,积极改善人民群众生活环境。这些“新公厕”不仅温暖了人们的心,也扮靓了这座文明秀美的城市。

保定供水网上营业厅上线试运行

多项业务可随时随地办 还可以查询办理进度

本报讯(记者 汪洋 通讯员 安柔 张维)为加快搭建智慧化供水服务平台,构建多渠道、全方位服务体系,8月23日,保定供水网上营业厅上线试运行,让市民享受更高效、更方便的供水服务。

据悉,此次保定供水部门打造的网上营业厅,依托供水自有微信公众号平台,对原有业务办理功能进行了全新升级,增加了水表过户、发票信息变更、用水性质变更、水费短信提示变更、暂停或恢复供水、验表申请等功能,进一步丰富了线上业务办理范围。用户只需动动手指,即可在线上自主办理多项供水业务,尽享“一机在手,用水无忧”的便捷。

据了解,以前办理上述业务,保定市民需要到供水公司提交书面申请,如果人在外地或者出行不便,就无法办理这些业务。现在有了网上营业厅,这些业务不但随时随地都能办,还可以查询办理进度,大大提升办事效率和服务水平。

通过保定供水网上营业厅线上办理业务,可关注“保定供水”微信公众号,根据提示操作即可。首

次登录须上传身份证正反面和自拍照片,输入手机号获取验证码,进行实名认证。并需要输入用户编号、补全用户名称、选择用户性质(个人或企业)、获取手机验证码,完成户号绑定。

工行石家庄赵县支行

严防电信网络诈骗护好群众“钱袋子”

为进一步深入开展防范打击电信网络诈骗,整治违法犯罪活动,提升公众防范意识,保护人民群众财产安全,工行石家庄赵县支行以“安全防范、深入宣传、合规操作”为主题,精心组织,周密安排,多措并举,切实做好打击电信网络诈骗工作,护好人民群众的“钱袋子”。

该行坚持“以客户为中心”的思想理念,从安全防范入手,对诈骗症状、案发成因进行梳理分析,加强源头阻拦。告诫客户牢记“十不要”,提高思想警惕,保护自己的个人客

店铺深夜起火4人被困 市民开叉车将人救出

本报讯(记者 东方 通讯员 郭宪光 白会荣)8月22日23时10分,衡水枣强县建设北路一家五金店发生火灾,生活在店内二楼的一家四口被困家中,情况危急。邻居明女士发现火情后,立即拨打了119报警,枣强县消防救援大队立即调派车辆人员前往施救。

据了解,在消防救援人员到场之前,起火门店周围邻居都自发前来帮忙,不少人从家中拿来灭火器试图将火扑灭,但由于火势正处于猛烈燃烧阶段,仅靠灭火器无法将火扑灭,二楼的一家四口也因火势较大被困在楼上无法自行逃生。看着二楼窗台上亟待救援的两名大人和两名儿童,热心市民赵杰急中生智,想起自己家中有一台叉车,被困人员所在楼层不高,可以尝试将叉车当做升降机来解救被困人员。有这一想法后,赵杰立即将叉车开到现场,尝试操作将叉车平台升到二楼窗户外,并顺利解救一名被困女童,在看到该方法有效后,赵杰一鼓作气,连续将剩余3名被困人员一一解救。

随后,消防指战员赶到现场,成功将火灾扑灭。由于救援及时,该起火灾并未造成人员伤亡。目前,火灾事故还在进一步调查中。

男子酒后袭警 被判拘役5个月

本报讯(记者 汪洋 通讯员 李铁静)8月23日上午,廊坊市大城县人民法院依法公开开庭审理了一起袭警案,并当庭作出判决,以袭警罪判处被告人付某某拘役5个月。该案是大城法院首例以袭警罪判处刑罚的案件。

经审理查明,2022年5月20日23时许,在大城法院北侧路东,大城县公安局平舒派出所民警在处理被告人付某某酒后殴打其女友张某妍的警情时,被告人付某某拒不配合调查,对依法执行公务的民警张某浩辱骂、推搡并掌掴其面部,随后民警强制将付某某带至派出所。案发后,被告人付某某取得被害人张某浩的谅解。

大城法院审理认为,被告人付某某暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为已构成袭警罪。被告人付某某曾因故意犯罪被判处刑罚,对其从重处罚;其到案后如实供述自己的罪行,系坦白,并愿意接受处罚,且取得被害人的谅解,其协助公安机关抓捕其他犯罪嫌疑人,有立功表现,可对其从轻处罚。根据其犯罪事实、犯罪性质、情节和对于社会的危害程度,遂依法作出上述判决。

大城法院审理本案的法官表示,近年来,人民警察在执法过程中遭受暴力侵害的事件时有发生,暴力袭警不仅侵犯了执法民警的人身安全,更是对国家法律尊严和权威的挑衅。《刑法修正案(十一)》将袭警罪单独入刑,凸显了暴力袭警行为特殊的社会危害性,袭警行为人将面临更高的违法成本。人民法院始终对袭警行为零容忍,本案的判决为暴力袭警之人敲响警钟,也为人民警察的人身安全和人格尊严提供了法律保障,维护了法律权威和法治尊严。大城法院在此提醒广大群众,配合人民警察执法是每个公民应尽的义务,切勿因一时冲动触犯法律。

户信息;不出租出借银行账户,不外借自己身份证件;如有疑问要咨询银行工作人员,积极和家人沟通;不轻信陌生人,遇到紧急情况及时拨打全国反诈专线;加强银警合作,切实维护好自己的“钱袋子”。

通过不断宣传电信网络诈骗的危害,有效提高了公众自觉抵制电信网络诈骗意识,切实提升了人民群众识骗防骗能力。

(胡素彩)